



Obec Nelahozeves

Školní 3, 277 51 Nelahozeves

Dotace státního zemědělského intervenčního fondu

Dne 18. 1. 2012 jsem podala žádost o dotaci z SZIF na výměnu oken v budově č.p. 313, kde bude otevřena knihovna a prostory pro zájmovou činnost místních občanů. Dotace je poskytována ve výši 70% a spoluúčast obce je tedy 30%. Celkové náklady na výměnu oken činí 219.000,- Kč.

Na zpracování žádosti a její vyřízení jsme využili služeb místní akční skupiny (Slaný) Přemyslovské Čechy o.p.s. Tyto služby jsou pro účely dotací SZIF poskytovány obcím bezúplatně v rámci členství obce v obecně prospěšné společnosti.

Přemyslovské Střední Čechy o.p.s. a její místní akční skupiny však poskytují další služby pro obce, například podávání veškerých možných dotací za velice nízké poplatky. V roce 2011 jsme nespolupracovali s žádným zpracovatelem dotací, a to z finančních důvodů. Obce zpravidla spolupracují s mandataři, kteří zajišťují dotace, a jejich odměna bývá okolo 10 % z celkové výše dotace. Tyto odměny se pak pohybují u velkých investičních akcí řádově kolem sta tisíců. V naší obci tomu v minulosti nebylo jinak. Proto bych nyní ráda spolupracovala s místní akční skupinou ve Slaném, kde nám mohou poskytnout poradenskou a profesionální činnost při zpracování dotací za minimální finanční náklady. Tato spolupráce přinese vyšší procento úspěšnosti poskytnutí dotace, protože se pracovníci v místních akčních skupinách zaměřují na slabá místa žádostí o poskytnutí dotace a poskytují poradenství obcím jak zvýšit úspěšnost.

V tomto roce bych ráda v dalším kole žádostí z SZIF požádala o rekonstrukci druhé poloviny přízemí budovy č.p. 313. Rekonstrukce by zahrnovala nové rozvody elektroinstalace, vody, topení, podlahové krytiny, drobné stavební úpravy (bourání příček). V této části by vzniklo bezbariérové kulturní centrum na akce typu výstavy, koncerty, občanské obřady obce, klubovou činnost občanů, klub seniorů, zájmovou činnost mládeže, amatérské divadlo a zázemí pro konání zasedání zastupitelstva. Náklady na rekonstrukci jsou vyčísleny na 767.000,- Kč a spoluúčast obce je u této dotace 30 %.

Mgr. Petra Urbanová



Mgr. Petra Urbanová



Wilsonova 599, 274 01 Slaný; t.: 724 175 185
e.: info@premyslovci.cz; www.premyslovci.cz
IČ.: 248 28 815; č.ú.: 407422379/0800

Obec Nelahozeves
Školní 3
277 51 Nelahozeves

Slaný 5. 1. 2012

Vážená paní starostko,

na jaře roku 2004 bylo založeno sdružení Přemyslovské střední Čechy. O tři roky později se ucházelo o podporu z Programu rozvoje venkova / LEADER a tuto podporu na následující sedmileté období získalo. Součástí žádosti, kterou sdružení podávalo, bylo také přesné vymezení území, v němž působí. V tomto území bylo 79 obcí, mezi nimi i obec, kterou nyní reprezentujete.

Všechny obce a podnikatelé a neziskové organizace v těchto obcích sídlící se mohou od roku 2008 ucházet o podporu z programu LEADER (za čtyři roky dostalo 107 vybraných žadatelů na své projekty celkem skoro 52 milionů korun) a využívat i dalších služeb, které Přemyslovské střední Čechy, od jara 2011 již o. p. s., nabízejí. Pořádáme semináře, školení, zpracováváme pro obce za výhodných podmínek strategické plány, výběrová řízení a žádosti o dotace. Společnost pomáhá obcím a dalším subjektům také s propagací a umožňuje jim prezentovat výsledky své práce.

V letošním roce budeme aktualizovat dlouhodobou strategii našeho území. Pokud budete mít zájem se na její přípravě podílet, napište nám (info@premyslovci.cz) nebo zatelefonujte (606 605 202) do 20. ledna 2012.

Společnost dosud využívala pouze prostředky programu LEADER (část z nich může vkládat do vlastního zázemí) a velmi nízké příspěvky svých členů. S tím, jak rozšiřujeme okruh svých služeb a akcí (a nechceme zároveň omezovat podíl peněz vyhrazených pro žadatele o dotace), potřebujeme další podporu. Je to dáno i skutečností, že veškeré akce musíme financovat předem, platit úroky z úvěrů, a na některé naše činnosti se dotace programu LEADER využít nedají.

Proto správní rada odsouhlasila, abychom požádali všechny obce v našem území o finanční příspěvek 5 Kč na obyvatele a rok na naši činnost. Tyto prostředky předpokládáme přibližně z jedné třetiny použít na činnost MAS, určitou část poskytnout na tzv. malé granty pro obce (jedná se o akce např. fotbalistů, hasičů, dětí a mládeže, sociální činnost, kulturní činnost apod.) a zbytek na vydání či zakoupení propagačních předmětů pro obce. Věříme, že i tyto prostředky budou dobře využity a pomohou nám k další činnosti a k tomu, abychom mohli pomáhat i vám.

Prosím, paní starostko, abyste tuto naši žádost předložila k projednání v příslušném orgánu vaší obce a informovala nás o výsledku tohoto jednání.

S pozdravem


PŘEMYSLOVSKÉ
STŘEDNÍ ČECHY
obecně prospěšná společnost
sídlo:
Wilsonova 599
274 01 Slaný
IČ: 24828815

Jaroslava Saifrtová
ředitelka o.p.s. *JS*